

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ ОСУЖДЁН БЫВШИЙ РАБОТНИК ОДНОГО ИЗ НАУЧНЫХ ЦЕНТРОВ МИНОБОРОНЫ РОССИИ

Московский областной суд в апелляционном порядке рассмотрел уголовное дело в отношении бывшего главного инженера одного из научных центров Минобороны России, ранее осужденного Сергиево-Посадским городским судом Московской области за совершение преступления, предусмотренного пунктом «в» части 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

Судом установлено, что в 2016 г. указанный работник получил от директора коммерческой организации взятку в виде денег в сумме 180 тыс. рублей за содействие в приемке услуг по техническому обслуживанию объектов электрохозяйства.

С учетом позиции представителя Московской городской военной прокуратуры суд назначил бывшему должностному лицу окончательное наказание в виде штрафа в размере 3,2 млн. рублей с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением административно-хозяйственной деятельности и организационно-распорядительных полномочий на государственной и муниципальной службе, на срок пять лет.

Приговор вступил в законную силу.